



Sporočilo za javnost

Rdeči križ Slovenije poziva javnost k zbiranju pomoči za begunce

Rdeči križ Slovenije je v nenehnem kontaktu s Hrvaškim Rdečim križem in drugimi nacionalnimi društvi Rdečega križa v regiji, spremlja težke humanitarne razmere in velike napore nacionalnih organizacij Rdečega križa Italije, Grčije, Makedonije, Srbije, Madžarske in drugih držav, ki s podporo Mednarodne federacije Rdečega križa in Rdečega polmeseca zagotavljajo osnovno humanitarno pomoč beguncem z vodo, hrano, higienskimi pripomočki, opremo za otroke in prvo pomoč. Nacionalna društva Rdečega križa pomagajo ponovno vzpostaviti družinske vezi, njihove ekipe prve pomoči pa zagotavljajo tudi psihosocialno pomoč.

Po podatkih, ki jih dobivamo od kolegov iz Hrvaške, lahko v naslednjih dneh pričakujemo prvi prihod približno 5000 beguncev. Najnujnejše za tolikšno število je pripravljeno, bomo pa v prihodnjih dneh in tednih potrebovali pomoč Slovenije in vseh, ki razumejo v kakšni človeški stiski so se znašli ljudje, ki bežijo iz območij, kjer divjajo vojne. Zato pozivamo vse, ki bi želeli pomagati, da se našemu klicu na pomoč čimprej odzovejo. Naj vas samo spomnimo, da na obale Grčije dnevno pride v povprečju okrog 5000 beguncev, ki nato prek Makedonije, Srbije in zdaj zaradi ograje na madžarski meji, prihajajo na Hrvaško in bodo nato v prihodnjih dneh po vsej verjetnosti prek Slovenije potovali naprej v druge države EU.

Tudi v Gornji Radgoni je predvidena vzpostavitev namestitvenega centra, zato na Rdečem križu Slovenije – Območnem združenju Gornja Radgona zbiramo konzervirano hrano (brez svinjskega mesa), pitno vodo (izključno v plastenkah, najbolje pollitrskih), higienske pripomočke (milo, zobna pasta, zobne ščetke, brisače, higienske vložke, plenice za otroke, vlažilne robčke), odeje, manjše šotore, spalne vreče in ležalne podloge. Oblečil, obutve in drugih stvari, ki jih ni na seznamu trenutno ne zbiramo!

Zbirno mesto: skladišče RKS – Območnega združenja Gornja Radgona
Maistrov trg 2 (vhod iz spodnje strani stavbe – za betonsko ograjo)
9250 Gornja Radgona.

Skladišče bo odprto od ponedeljka, 21. septembra 2015, do preklica.

Obratovalni čas: PONEDELJEK, TOREK, ČETRTEK in PETEK, od 12. do 15. ure,
SREDA, od 12. do 16. ure,
SOBOTA, od 9. do 13. ure.

Morebitne spremembe o lokaciji in obratovalnem času zbirnega mesta bomo objavljali na naši spletni strani www.gornjaradgona.ozrk.si in socialnem omrežju Facebook <https://www.facebook.com/OZRKGornjaRadgona>.



Javnost pozivamo, da prispeva po svojih močeh in prinese hrano ali higienske pripomočke, prostovoljne prispevke za akcijo "RKS-Pomoč beguncem 2015" pa lahko nakažejo tudi na račun:

- Rdeči križ Slovenije, Mirje 19, 1000 Ljubljana,
- TRR: SI56 0310 0111 1122 296,
- sklic: 00 96868
- BIC banke: SKBASI2X,

Koda namena: CHAR.

Pomagate lahko tudi z SMS donacijo na številko 1919, pošljete ključno besedo BEGUNCEM za donacijo 1 € ali BEGUNCEM5 za donacijo 5 €. Akcijo omogočajo Telekom Slovenije, Si.mobil, Tušmobil, Izimobil, Debitel in T-2.